

醉司机举报他人酒驾引来交警

认为车被别,想报警教训对方,或被罚5000元拘役6个月



举报他人的孙某酒精呼气测试值达到醉驾标准。 交警供图

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 张丽) “我要报警,我怀疑别人酒驾。”5月5日,济南市槐荫交警大队西站中队接到报警,在烟台路一车辆驾驶人可能酒后开车。没想到,民警到现场后,剧情却发生了戏剧性反转。被举报人并没喝酒,举报人孙某倒一身酒气。16日,血检结果出来,孙某醉驾。

5月5日晚上11点50分左右,西站中队民警做完最后一个醉酒嫌疑人笔录后准备回家。这时,中队又接到一个警情,在烟台路,一人举报另一辆车驾驶人酒后开车。民警携带酒精测试仪迅速赶往现场。

西站中队教导员张尚海介绍,到达现场后,民警发现,被举报人神态自若,不像喝酒的样。反倒是主动打电话报警举报他人的孙某脸色泛红,说话时有酒气,很像喝了酒的样子。民警立即对两人进行了酒精测试,结果却是大大出人意料。

测试结果显示,被举报人根本没有喝

酒,而举报人孙某的呼吸测试值却达到了155mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

面对检测结果,孙某似乎这才意识到自己驾车时喝了酒,认识到了问题的严重性,不停地说好话请求民警从宽处理。按照程序,民警将孙某带回了交警中队并喊来医务人员抽取血液样本,检测酒精含量。

目前,孙某的血液酒精测试结果已经出来,达到164mg/100ml,属醉酒驾驶,涉嫌危险驾驶罪。等待他的将是5000元罚款,吊销驾照5年内不得重新取得,同时也面临6个月以内拘役的刑事处罚。

明明自己喝了酒为何还敢举报别人酒驾呢?原来,当晚,孙某酒后驾车经过事发地点时,自认被对方“别”了一下,遂上前将其拦了下来,双方在路边发生了争吵,一气之下,孙某拿起电话举报对方酒驾,希望给他一个教训,没想到的是自己落得个因为醉驾被交警查获的结果。



车祸现场。 槐荫交警供图

惊吓过度 司机20多天没回过神来 醉驾轿车被撞入深坑,司机需去精神科检查

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 张丽) 4月24日凌晨,壹粉在齐鲁晚报官方微博爆料称:槐荫区吴家堡附近发生严重交通事故,一辆渣土车把轿车撞进了沟里。5月16日,槐荫交警发布了对于此事的调查结果,并公布了现场照片,已确认轿车司机涉嫌醉酒驾驶。

“渣土车直接撞在轿车中部,一直追碾轿车近20米。最后渣土车把轿车推到了路边的深沟里,渣土车头部悬空在坡上。”槐荫交警大队西外环中队民警林宪源如此介绍当晚的情景。据了解,事故的发生地在济齐路、变电东路路口。

由于受惊吓过度,轿车司机张某至今“还没有回过神来”,家人打算带他去精神科检查治疗。

事发时间在4月23日晚10点左右,涉事的渣土车司机孙某,现年28岁,驾车沿济齐路由东向西行驶,在变电东路路口与张某驾驶的轿车发生碰撞。

“我在正常行驶,小轿车突然急速左转。”孙某说,渣土车运载货物较重,在惯性的牵引下,他虽然踩了刹车可还是没有阻止事故的发生,轿车被追碾近20米,掉入路

西北角的深沟中。

民警提供的现场照片显示,被撞的是一辆夏利轿车,深陷沟中,车完全扭曲变形,主驾驶位置还留有司机的血迹。红色渣土车头部悬空在坡上,尾部留在路边,前挡风玻璃已破碎。

事故发生过程中,路边的两根电线杆也被撞断,倾斜在轿车与渣土车上,电缆线悬挂在渣土车上。

交警到达现场时,轿车驾驶员张某已经在救护车上,头部有轻微划伤。

林宪源介绍,经血液酒精检测,张某血液酒精含量为109mg/100ml,属于醉酒驾驶。

目前,事故正在处理中,当事双方责任尚未查明。“那一路段没有灯光,几分钟就有一辆渣土车经过,路况较为复杂。”林宪源说,“该路段限速50公里每小时,渣土车可能也有点超速,目前是否超速还在进一步鉴定中。”

万幸的是,虽然事故现场惨烈,但张某伤势并不严重,没有生命危险,可是由于惊吓过度,他至今“没有回过神来”,无法描述事发当晚的情景,其家人打算带他到医院精神科进行检查治疗。

天材教育
www.jinantiancai.com

泉城首家一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

期中考 初/高三模考 精准解析速提升

初三 免费 解析初、高三模考,科学测评速提升!

高三 「中高考冲刺复习倒计时,一线教师全面解析各科目失分点,紧扣考纲,直击2016中高考核心考点,定制半月提升方案,确保冲刺拿高分!」

小学各年级
期中考各科目试卷
预约免费解析

初一/高一年级
期中考失分点、重难点
预约免费解析

初二年级
2016生物/地理会考
常考点全面盘查

高二年级
2016年会考目标专辅
优培课程开讲

艺体生 针对艺体生特殊学习现状,由多年艺体生文化课辅导经验骨干教师精心研发艺体生专用教学大纲,量身定制艺体生专属提升方案,帮助艺体生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,高效提升!

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区
大观校区/槐荫校区/阳光校区 88340288

灰指甲产品 申领通知



得了灰指甲,
你最怕什么?
怕传染给家人,
怕自身传染,
怕受别人歧视,
怕

难看,最怕治不好,钱也花了罪也受了。

灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助治疗,使用舒适、简单、方便,是灰指甲人群的新选择。为惠及灰指甲人群,特在我市举行“灰指甲专用盒,申领体验活动”,只要您是灰

指甲患者,就可以不花钱,免费领取产品一盒。验证效果,满意继续使用。

以下人群均可申请:灰指甲患者(仅限本人,每人限领一次。)

(禁忌内容或注意事项请见说明书)

预约电话:

0531-80965756

精神食药监械(准)字2014第1640187号 精医械广审(文)第2015100004号
请仔细阅读说明书或在医务人员的指导下购买和使用